

Câmara Municipal de Campo Belo

ESTADO DE MINAS GERAIS

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E CIDADANIA

PROJETO DE LEI Nº 45/2025

DÁ DENOMINAÇÃO DE PONTE ORDELLO DA SILVA.

O Vereador subscrevente, no uso de suas atribuições legais, propõe a seguinte lei:

Art. 1º. Passa a denominar-se "Ponte Ordello da Silva", o equipamento público localizado sobre o Ribeirão Parreiras na via pública conhecida como antiga estrada Aguanil-Campo Belo.

Art. 2º. O Poder Executivo providenciará a colocação de placas indicativas, bem como a devida comunicação às repartições diretamente envolvidas com vistas à nova denominação estabelecida.

Art. 3º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sala das Sessões, 23 de junho de 2025.

João Eduardo Freire Teodoro

Vereador

Justificativa:

Biografia anexa

Ordello da Silva

Ordello da Silva nasceu em 15/11/1935 na Fazenda Parreiras. Filho de Francisco da Silva e de Rita Luzia Neves.

Teve uma infância tranquila e devido às dificuldades, só conseguiu frequentar a escola por um ano de sua vida, indo de carona com o leiteiro.

Porém, mesmo com esse fato, ele era autodidata e sempre estudou em casa, aprendendo a ler e a escrever sozinho. Era extremamente culto, estudioso e inteligente, detentor de muito conhecimento, sendo uma referência pela sua sabedoria.

Casou com dona Luzia, com quem teve 6 filhos.

Viveu toda a sua vida na Fazenda Parreiras, onde trabalhou, proveu o sustento do lar e criou sua família com muita responsabilidade e bons exemplos.

Era admirado pelo seu caráter, pela sua calma, tranquilidade, alegria e pela sua personalidade muito acolhedora. Homem honrado que sempre primou pela paz e pela justiça.

Sempre estava de prontidão para ajudar a todos.

Estava doente e em 2010 retornou à casa do Pai deixando com a família e amigos um legado de amor.

Em Campo Belo há uma rua com o seu nome, fato que deixa a família muito orgulhosa; e agora com essa homenagem, sentindo-se grata por saber que o sr. Ordello teve sua vida de trabalho e humanidade reconhecida por todos.

REPUBLICA OPERATIVA DO BRASIL ESTADO DE MINAS GERAIS



REGISTRO CIVIL DAS PESSOAS NATURAIS



CERTIDÃO DE ÓBITO NOME ORDELLO DA SILVA

MATRICULA

0568950155 2010 4 00039 049 0012089 30

SEXO COR	E:	ESTADO CIVIL E IDADE		
masculino Parda	0	casado, com 74 anos de Idade		
NATURALIDADE .	DOCUMENTO DE	EIDENTIFICAÇÃ		ELEITOR
Campo Balo - MG Não Cons			era eleitor	
FILIAÇÃO E RESIDÊNCIA FRANCISCO DA SILVA (felecido Belo - MG	e RITA LUZIA NEVES	(la'ecida), Rua 1	iradentes	nº 190, Centro Campo
DATA E HORA DE FALECIMENT	0			DIA MÊS ANG
daze de margo de dais mil e dez i	is 19:30 heras			12/03/2010
LOCAL DE PALECIMENTO Hospital Santa Casa de Misericón	rša Sån Virgerija da Dau	n em Campo Hele	. MG	
CÁUSA DÁ MORTE Choque Cardiogénico, Insuliciêno		:		vasia
SEPULTAMENTO/CREMAÇÃO (I	MUNICÍFIO E CEMITÉI	RIO SE	DECLAR	WIE
Das Mercés, Campo Belo - MG			Jovani Co	arreia da Oliveira
NOME E NÚMERO DO DOCUME Alex Sander Miguel CRM.23668	NTO DO MÉDICO QUE	E ATESTOU O ÓE	вто	
OBSERVAÇÕES AVERBAÇÕES				
O falecido deixou bens, inão del: Esdra 40 anos, Regina 42 anos, E MAIS				

Cartório de Registro Civil de Campo Belo/MG Oficial, Elaine, de Cássia Silva Oficial Substituto: Ofavo Donizete de Melo Rua, Arthur Bernardes, 310 centro Campo Belo - MG (35)3932-3142 O conteúdo da certidão é verdadeiro. Dou tê Campo Belo - MG, 13 de março de 2010

Paula Turola Cardoxo Garcia
Escrevente
Cambia Registral de Cambia Belo

Serviço Registral de Campo Belo Registro Civil de Pessoas Naturais CARTÓRIO REGISTRO

Campo Belo - MG

Salada di aggio

VALIDO EM TODO TERRITÓRIO NACIONAL: QUALIQUER ADULTERAÇÃO OU RASURA INVALIDA ESTE DOCUMENTO